



Μεγάλη έρευνα για όσους και όσες ασκούν
το επάγγελμα της/του κοινωνική/ού λει-
τουργού στην Ελλάδα

**Πόσο ικανοποιημένη/ος είσαι και
ποιές προκλήσεις αντιμετωπίζεις
στην άσκηση του επαγγέλματος
ως κοινωνική/ός λειτουργός;**

Έρευνα του Συνδέσμου Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος
σε συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του ΠΑΔΑ
«ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ
ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΩΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ»



Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος
Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής

ΕΡΕΥΝΑ: «ΕΡΓΑΣΙΑΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ, ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ»

Ποιος είναι ο σκοπός της έρευνας;

Ο Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδας σε συνεργασία με το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ) πραγματοποιεί έρευνα που σκοπό έχει τη διερεύνηση των προκλήσεων που αντιμετωπίζουν οι κοινωνικές/οί λειτουργοί στους διάφορους τομείς κοινωνικών υπηρεσιών της χώρας όπου εργάζονται, σε σχέση με τις συνθήκες εργασίας, την επαγγελματική ικανοποίηση και την εργασιακή επιβάρυνση. Με την έρευνα αυτή στοχεύουμε στην απόκτηση περαιτέρω γνώσης για τα ζητήματα που εξετάζονται, έτσι ώστε να μπορέσουμε να συμβάλουμε στην τεκμηριωμένη, βάσει ερευνητικών στοιχείων, αντιμετώπιση των προκλήσεων και των προβλημάτων που αντιμετωπίζουμε οι κοινωνικές/οί λειτουργοί στα πλαίσια εργασίας μας.

Πώς θα πραγματοποιηθεί η έρευνα και ποιές/ούς αφορά;

Σε πρώτη φάση όλα τα μέλη του ΣΚΛΕ που εργάζονται την τρέχουσα περίοδο ως κοινωνικές/οί λειτουργοί σε διάφορους τομείς κοινωνικών υπηρεσιών καλούνται να συμπληρώσουν ένα διαδικτυακό ερωτηματολόγιο, ο σύνδεσμος του οποίου θα αποσταλεί στην προσωπική ηλεκτρονική διεύθυνση των μελών του ΣΚΛΕ. Για όσες/ους συναδέλφισσες/ους είναι άνεργες/οι θα ακολουθήσει άλλη ειδική έρευνα σχετικά με τα ζητήματα που αντιμετωπίζουν.

Ποιός σχεδιάζει και υλοποιεί την έρευνα;

Την ευθύνη σχεδιασμού της έρευνας και ανάλυσης των δεδομένων έχει αναλάβει το Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας του ΠΑΔΑ με επιστημονικό υπεύθυνο τον κ. Ασημόπουλο Χ., Καθηγήτη, ενώ ο ΣΚΛΕ έχει την ευθύνη διανομής του ερωτηματολογίου στα μέλη του.

Πως προστατεύονται τα προσωπικά δεδομένα μου;

Η συμμετοχή σας στην έρευνα είναι απόλυτα εθελοντική και οι πληροφορίες που θα δώσετε είναι ανώνυμες και εμπιστευτικές. Τα προσωπικά στοιχεία που διατηρεί ο ΣΚΛΕ για τα μέλη του (ονοματεπώνυμα, διευθύνσεις emails, κλπ) δεν θα γνωστοποιηθούν στην ερευνητική ομάδα του ΠΑΔΑ ή σε τρίτους.

Γιατί είναι σημαντικό να συμμετέχω;

Συναδέλφισσα, συνάδελφε. Γίνε μέρος της μεγάλης έρευνας στην Ελλάδα για τις/τους κοινωνικές/ούς λειτουργούς και βοήθησε το Σύνδεσμο Κοινωνικών Λειτουργών Ελλάδος να συγκεντρώσει δεδομένα από το σύνολο των μελών του. Το γεγονός αυτό θα ισχυροποιήσει τα αποτελέσματα σχετικά με τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουμε και θα υποστηρίξει σημαντικά τις δράσεις και παρεμβάσεις που αναπτύσσουμε.

Πώς συμμετέχω;

Σας καλούμε όλες και όλους να συμμετάσχετε στην έρευνα, συμπληρώνοντας το διαδικτυακό ερωτηματολόγιο διάρκειας 20 λεπτών, που θα βρείτε στον σύνδεσμο στη προσωποποιημένη σελίδα σας στο μητρώο του ΣΚΛΕ (<https://mitroo.skle.gr/login.php>) ή ανατρέχοντας στο ενημερωτικό email που έχετε λάβει στην προσωπική σας ηλεκτρονική διεύθυνση με το link του ερωτηματολογίου της έρευνας. Στον σύνδεσμο, αρχικά θα βρείτε περισσότερες πληροφορίες για την έρευνα, και στη συνέχεια ερωτήσεις συναίνεσης, στις οποίες είναι απαραίτητο να απαντήσετε θετικά ώστε να ανοίξει το ερωτηματολόγιο.